BASES BECAS RSME-RED EACA 
La Real Sociedad Matemática Española (RSME) en colaboración con la Red Temática Española de Cálculo Simbólico (RED EACA) convocan ayudas de inscripción al congreso EACA 2012.  Estas ayudas tratan de favorecer  la asistencia de estudiantes universitarios de licenciatura o grado y de posgrado al congreso y también su colaboración en tareas organizativas.
1. Beneficiarios de esta convocatoria  

Los beneficiarios de esta convocatoria son estudiantes de los dos últimos cursos de la licenciatura o grado y de posgrado que cumplan alguna de las siguientes condiciones: 

• que sean estudiantes de la universidad organizadora del congreso; que colaboren en su organización y no tengan relación contractual con la misma ni beca de formación del personal investigador u homologada a éstas en la universidad organizadora; 
• que sean estudiantes de cualquier universidad, que asistan al congreso (preferentemente con contribución) y que no dispongan de otras fuentes de financiación para ello. 

2. Plazo  y formalización de la solicitud 
Las solicitudes se podrán presentar antes del día 4 de mayo de 2012. Se enviarán por correo electrónico y en formato pdf,  a becas.eaca2012@uah.es, completando para ello el Anexo final.

3. Evaluación y concesión de las ayudas 

La evaluación de solicitudes y concesión de las ayudas la realizará el  Comité Científico de la Red. La decisión será comunicada a los interesados antes del 10 de mayo y será inapelable. 






ANEXO: Solicitud de Beca RSME-RED EACA

· Nombre y Apellidos:
· NIF:                             (ADJUNTAR UNA FOTOCOPIA EN PDF).
· Universidad:
· Correo electrónico de contacto:
· Comente su situación académica y por qué solicita la beca (Estudiante de Matemáticas de últimos cursos, Estudiante de Doctorado, Doctor etc…)


· Presenta una comunicación: Si   No
· En caso afirmativo título:


· Breve curriculum académico (puede adjuntar un resumen): 

